

## **Edital n.º 25/2024** **Retificativo** Escola Superior de Tecnologia

### **Prova pública de defesa de Projeto do Mestrado em Engenharia e Gestão Industrial**



Decorrente da alteração verificada na data da Prova Pública de defesa de Trabalho de Projeto do Mestrado em Engenharia e Gestão Industrial, requerida pelo Licenciado Bruno Manuel de Magalhães e Castro Martins, retifica-se o Edital em causa, com efeitos à data da sua emissão em 17 de abril de 2024, passando a redação a ser a seguinte:



Onde se lê

“03 de maio de 2024, pelas 10 horas, na Sala L, da Escola Superior de Tecnologia do Politécnico do Cávado e do Ave”

**Deve ler-se**

*“10 de maio de 2024, pelas 10 horas, na Sala L, da Escola Superior de Tecnologia do Politécnico do Cávado e do Ave”.*



Barcelos, 23 de abril de 2024



O Diretor da Escola Superior de Tecnologia

Vítor Hugo Mendes da Costa Carvalho

